



1^e Nota van Inlichting

Levering kantoormeubilair

Gemeente Stadskanaal

Referentienummer gemeente: Z-24-134927

Definitief, Z-24-134927

Vraag 1	Onderwerp: <i>V.5 GC4 Praktijkcase</i>
	Vraag: Om goed inzicht te geven in ontwerp en kleuren advies is het verzoek om minimaal 5-8 Pagina's te hanteren per ruimte. Gaat u hiermee akkoord?
Antwoord: Akkoord met maximaal 8 pagina's.	

Vraag 2	Onderwerp: <i>Prijzenblad</i>
	Vraag: Moeten de prijzen ingevuld worden als nieuw product of prijsstelling als 2e hands/refurbished product?
Antwoord: Voor de bureaustoelen en bureaus vragen wij artikelen aan te bieden als nieuw product. Echter ziet de gemeente graag dat de totstandkoming/productie van dit product op een zo duurzaam en circulair mogelijke manier gebeurt. Dit kan worden toegelicht in het Plan van aanpak en kan resulteren in een hogere score op gunningscriterium GC2 duurzaamheid. De specials zijn een speciaal geval. Er wordt namelijk gevraagd om de oude bureaus in de specials te hergebruiken. Dit kan dus op het prijzenblad ook worden gezien als refurbished.	

Vraag 3	Onderwerp: <i>PVE 1.3</i>
	Vraag: A) Er zijn alleen afbeeldingen gedeeld van de aanlandplekken, niet van de reguliere werkplekken / bureaus. Kan dit gedeeld worden als je niet bij de schouw kunt zijn? B) Er wordt gevraagd om aan te sluiten bij het bestaande meubilair, betekent dat deze lijn qua kleurstelling ook de verdere keuze wordt? Veel kleuren zijn gedateerd en niet meer gangbaar of actueel en inmiddels vervangen door andere kleur tinten. C) Moet de werkplek in de telefooncel ook zittend gebruikt worden of is een werkblad vast op 110 cm hoogte afdoende?
Antwoord: A) Nee, er zijn geen afbeeldingen beschikbaar B) De kleurstelling moet aansluiten, maar hoeft niet exact dezelfde kleurstelling te hebben. C) Een werkplek op stahoogte is voldoende. Het is de bedoeling dat de telefooncel alleen gebruikt wordt voor een snel belletje of een vergadering op Teams. Als het een zitwerkplek wordt, is de kans groot dat de telefooncel ook als normale- of concentratiewerkplek wordt gebruikt.	

Vraag 4	Onderwerp:
	<i>Bijlage H PVE Algemeen eis 1.2</i>
	Vraag: Wij gaan ervan uit dat de bureaustoelen dienen te voldoen aan de geldende normering EN 1335 2020 type A alsmede aan de NPR 1813 2016. Is deze aanname correct?
Antwoord: Correct	

Vraag 5	Onderwerp:
	<i>Bijlage H PVE bureaustoelen eis 6.3</i>
	Vraag: Bedoelt u met deze eis dat de hoek tussen zitting en rugleuning individueel instelbaar dient te zijn? (alleen als er geen netwaeve wordt uitgevraagd!)
Antwoord: Correct	

Vraag 6	Onderwerp:
	<i>Bijlage H PVE bureaustoelen eis 6.1</i>
	Vraag: Wij gaan er van uit dat de lendesteun in hoogte verstelbaar dient te zijn door de hoogteverstelling van de rugleuning zodat ook het bovenste gedeelte van de rug individueel wordt ondersteund. Is deze aanname correct?
Antwoord: Correct	

Vraag 7	Onderwerp:
	<i>Programma van Eisen - 8 Vergadertafels</i>
	Vraag: 8.3 In de vergadertafels moeten stekkerblokken worden geïntegreerd, hoe moeten deze worden uitgevoerd? Kunt u aangeven waarmee deze moeten worden voorzien 230V, USB A en/of C?
Antwoord: In de huidige stekkerblokken van de vergadertafels zitten de volgende aansluitingen: 1. Twee stopcontacten (Europese stijl). 2. Twee Ethernet-poorten (RJ45). 3. Eén USB-A 3.0 poort. 4. Eén HDMI-poort. 5. Eén VGA-poort. 6. Eén audio-aansluiting (mini-jack).	

Deze aansluitingen zien wij dan ook graag terug in toekomstige vergadertafels.

Vraag	Onderwerp:
8	<i>Programma van Eisen - 8 Vergadertafels</i>
	Vraag: 8.1 Wat bedoelt u met minimale beschikbare afmetingen van circa 460x120 cm, dat is ons niet geheel duidelijk, kunt u dit toelichten?
Antwoord: De tafelbladen van de vergadertafels moeten minimaal een lengte hebben van 460 centimeter en een breedte van 120 centimeter.	

Vraag	Onderwerp:
9	<i>Programma van eisen - 6 bureaustoelen</i>
	Vraag: 6.1 Op basis van de vermelde product en duurzaamheidseisen van de stoelen gaan wij er van uit dat er alleen nieuw geproduceerde stoelen mogen worden aangeboden. Graag uw bevestiging.
Antwoord: Zie antwoord vraag 2. Het moeten nieuwe stoelen zijn. Dit neemt niet weg dat er circulaire materialen kunnen worden gebruikt.	

Vraag	Onderwerp:
10	<i>Programma van eisen - 5 Specials</i>
	Vraag: 5.3 Kunt u specifieker zijn met betrekking tot wat voor u een aanlandplek is? Dit omdat het behoorlijk vrij interpreteerbaar is, waardoor grote prijsverschillen ontstaan. Het kan bijvoorbeeld variëren van een horizontaal werkvlak tot en met volledig gestoffeerde nissen t.b.v. één of meerdere personen. Wij doen hierbij de aanbeveling om gelijkwaardig aan te kunnen bieden om duidelijke kaders te creëren of om deze niet op te nemen in het prijzenoverzicht. Waar mogen we vanuit gaan?
Antwoord: Aanlandplekken zijn volgens het voorstel van Het Nieuwe Werken plekken waar medewerkers gauw ergens kunnen zitten, staan of kort kunnen overleggen. In de bijlagen zijn deze opgenomen in het zip-bestand onder bijlage 5a, 5b en 6. Er wordt hierbij verschil tussen hoge en lage aanlandplekken. Met een hoge aanlandplek wordt bedoeld de weergave zoals in bijlage 5 foto's 3 en 8. Een tafel met daar omheen 4 hoge stoelen. Met een lage aanlandplek wordt bedoeld de weergave zoals in bijlage 5 foto 2. Een enkele werkplek met 1 stoel. In het prijsformulier is hier nu onderscheid in gemaakt. Zie aangepaste bijlage tarievenblad V2 BIJLAGE D TARIEVENBLAD KANTOORMEUBILAIR.	

Vraag 11	Onderwerp:
	<i>Programma van eisen - 3 Bureaus</i>
	Vraag: 3.1 De geleverde bureaus dienen mechanisch in hoogte verstelbaar te zijn. Bedoelt u daarmee verstelbaar door middel van slinger met een bereik van minimaal 65 – 85 cm, dus niet instelbaar middels gereedschappen. Kunt u dit bevestigen?
Antwoord: Correct, verstelbaar middels een slinger	

Vraag 12	Onderwerp:
	<i>V.5 GC4 Praktijkcase</i>
	Vraag: Tijdens de schouw is besproken en aangegeven dat er ruimte is om praktijkcase breder aan te vliegen dan alleen het meubilair. Waarbij ook de werkomgeving onderdeel is van het voorstel. Kan opdrachtgever dit bevestigen?
Antwoord: Dat mag maar wordt niet meegenomen in de kwalitatieve beoordeling.	

Vraag 13	Onderwerp:
	<i>V.5 GC4 Praktijkcase</i>
	Vraag: Is het mogelijk om het aantal pagina's voor de praktijkcase uit te breiden? Maximaal 3 A4-tjes zullen geen goed beeld geven van het ontwerp.
Antwoord: Zie antwoord vraag 1.	

Vraag 14	Onderwerp:
	<i>V.5 GC4 Praktijkcase</i>
	Vraag: Gezien de impact op de organisatie en het belang en afweging naar de juiste keuzes willen wij vragen om naast schriftelijk het ontwerp tevens mondeling toe te lichten d.m.v. een presentatie. Kunt u daarvoor ruimte maken in de agenda?
Antwoord: Nee, er is geen mogelijkheid voor een mondelinge toelichting of presentatie.	

Vraag 15	Onderwerp:
	V.5 GC4 Praktijkcase
	Vraag: Voor het maken van een goed en presentabel voorstel ontvangen wij graag een dwg tekeningen (plattegronden, doorsnedes en aanzichten) van het gebouw. Gezien de deadline ontvangen we deze bestanden graag zo spoedig mogelijk. Is deze beschikbaar?
Antwoord: De bestanden zijn niet in het formaat DWG beschikbaar.	

Vraag 16	Onderwerp:
	V.5 GC4 Praktijkcase
	Vraag: Wij zouden graag en materiaalstaat ontvangen van de gebouw gebonden materialen. Is deze beschikbaar?
Antwoord: Nee, deze is niet beschikbaar.	

Vraag 17	Onderwerp:
	V.4 GC3 Ontwerp
	Vraag: Inschrijver wordt gevraagd een plan van aanpak te schrijven . Om recht te doen aan de gevraagde functionaliteit en specificaties vragen we het aantal pagina's voor het ontwerp te verruimen naar 3 pagina's A4 , kunt u dit bevestigen
Antwoord: Akkoord	

Vraag 18	Onderwerp:
	V.3 GC2 Duurzaamheid
	Vraag: Inschrijver wordt gevraagd een plan van aanpak te schrijven . Om recht te doen aan de gevraagde functionaliteit en specificaties vragen we het aantal pagina's voor het ontwerp te verruimen naar 3 pagina's A4 , kunt u dit bevestigen
Antwoord: Akkoord	

Vraag 19	Onderwerp:
	<i>V.2.1 Prijsindexatie</i>
	Vraag: In onze branche is het gebruikelijk de prijzen jaarlijks te indexeren volgens het CBS indexcijfer voor producentenprijzen: Prodcom 3101 kantoor- en winkelmeubelen, i.p.v. de door u voorgestelde prijsindex dienstprijzen commerciële dienstverlening. Kunt u ermee instemmen dat de jaarlijkse indexering plaatsvindt op basis van dit indexcijfer?
Antwoord: Akkoord	

Vraag 20	Onderwerp:
	<i>II.13 Social return</i>
	Vraag: Ten aanzien van de social return verplichting, Is het een pré wanneer deze in de regio Stadskanaal uitgevoerd worden?
Antwoord: De gemeente Stadskanaal ziet graag dat SROI wordt ingevuld binnen de gemeente. SROI is een verplichting, maar wordt niet meegenomen in de kwalitatieve beoordeling.	

Vraag 21	Onderwerp:
	<i>Programma van Eisen - 9 Reparatie</i>
	Vraag: Er moet tijdens de looptijd zorg gedragen worden voor reparatie werkzaamheden die buiten de garantie vallen' A) Dit gaat dan om het huidige meubilair? B) Kan de gemeente hiervoor een uurtarief opnemen in het prijzenblad?
Antwoord: A. Het gaat hier dan inderdaad om het huidige meubilair B. We nemen hier geen extra regel over op het in het prijzenblad. De verwachting is dat het om incidentele reparaties zal gaan. Hier worden nadere afspraken over gemaakt met de gegunde partij.	

Vraag 22	Onderwerp:
	<i>Programma van Eisen - 8 Vergadertafels</i>
	Vraag: Vaak zitten er in grotere tafels meerdere stekkerblokken, kunt u aangeven hoeveel ze verwachten in de tafel van 460x120?
Antwoord: In de huidige vergadertafels zit één stekkerblok. Dit is voor toekomstige vergadertafels ook voldoende.	

Vraag 23	Onderwerp:
	<i>Programma van eisen - 6 bureaustoelen</i>
	Vraag: Bureaustoelen: er wordt geen informatie gegeven m.b.t. de stoffering van de bureaustoel. Heeft de Gemeente hier nog een voorkeur in? Hetzelfde geldt voor de rug, is er een voorkeur voor een netweave of gestoffeerde rug?
Antwoord: Naar aanleiding van deze vraag is een extra eis opgenomen bij bureaustoelen, namelijk stoelen moeten beschikken over een netweave rugleuning. Zie V2 BIJLAGE H, PROGRAMMA VAN EISEN	

Vraag 24	Onderwerp:
	<i>Programma van eisen - 3 Bureaus</i>
	Vraag: Bureaus: moet als optie voorzien zijn van een kabelgoot: is het dan dus voldoende dat deze achteraf geplaatst kan worden zonder dat daar nu een prijs voor gegeven wordt. Je kan deze prijs namelijk niet kwijt als optioneel in het prijzenblad
Antwoord: Akkoord	

Vraag 25	Onderwerp:
	<i>Offerteaanvraag V.4 en V.5 Ontwerp/casus</i>
	Vraag: Hoewel het ontwerp voor gemeente Stadskanaal al grotendeels is bepaald, willen wij graag een creatieve en innovatieve invulling geven aan bepaalde aspecten. Onze vraag is of er ruimte is om het ontwerp enigszins los te laten, zodat wij met vernieuwende ideeën kunnen komen.
Antwoord: Zolang het ontwerp voldoet aan de gestelde eisen mag er zeker een eigen draai aan worden gegeven.	

Vraag 26	Onderwerp:
	<i>Offerteaanvraag V.2.1, eis 10.1</i>
	Vraag: In het Programma van Eisen wordt aangegeven dat de prijs zoals overeengekomen in het raamcontract geldt voor zowel de initiële levering als elke opvolgende levering. Echter, in de leidraad wordt gesproken over prijsindexering. Kunt u bevestigen of de prijsindexering die in de leidraad vermeld staat van toepassing is?
Antwoord: Zie antwoord vraag 19. De jaarlijkse prijsverhoging op basis van indexering is hierin meegenomen.	

Vraag 27	Onderwerp:
	<i>Offerteaanvraag V.2.1</i>
	Vraag: U schrijft in de leidraad dat de prijzen jaarlijks geïndexeerd mogen worden op basis van de CBS, prijsindex reeks commerciële dienstverlening. In onze branche is het gebruikelijk de indexatie op basis van CBS prijsindex 3101 (2015 = 100) voor kantoor- en winkelmeubelen te bepalen. Wij vragen u de prijsindexatie volgens laatst genoemde prijsindex te laten verlopen. Gaat u daarmee akkoord?
Antwoord:	
Zie antwoord vraag 19.	

Vraag 28	Onderwerp:
	<i>Offerteaanvraag V.5 Praktijkcase</i>
	Vraag: Voor de Patio wordt specifiek gesproken over aanlanden. Wij vragen ons af of deze Patio ook bedoeld is voor andere functies, zoals lunchen, informeel ontmoeten, ontspannen of het ontvangen van gasten (klanten). Kunt u verduidelijken welke functies de Patio naast aanlanden precies moet vervullen?
Antwoord:	
De patio wordt inderdaad ook gebruikt als een plek om te lunchen, informeel ontmoeten, ontspannen en gasten te ontvangen. Deze functies dienen dan ook mogelijk te zijn in de nieuwe situatie.	

Vraag 29	Onderwerp:
	<i>Offerteaanvraag V.5 Praktijkcase</i>
	Vraag: Voor de 1e en 2e verdieping wordt als functie specifiek gesproken over aanlanden. Wij vragen ons af of deze ontwerpen ook andere functies moeten vervullen, zoals ontmoeten, informeel overleggen en ontspannen. Kunt u verduidelijken of de ontwerpen enkel bedoeld zijn voor aanlanden, of dat er ruimte is voor meerdere functies op deze verdiepingen?
Antwoord:	
De 1 ^e en 2 ^e verdieping hebben twee functies: aanlandplekken en ontmoeten.	

Vraag 30	Onderwerp:
	<i>Offerteaanvraag V.5 Praktijkcase</i>
	Vraag:

	Wordt met specials de interieurbouw van René van der Burgh, Bouwkunde & Vormgeving bedoeld?
--	---

Antwoord:

Met de specials wordt het volgende bedoeld:

1. De aanlandplekken
2. De telefooncellen

Eisen aan de specials zijn gesteld in het programma van eisen.

Vraag	Onderwerp:
31	<i>Offerteaanvraag V.5 Praktijkcase</i>
	Vraag: In de aanbestedingsdocumenten wordt gevraagd om flexibiliteit op de 1e en 2e verdieping aanlanden. Onze ervaring en visie leiden tot een alternatieve benadering die de plekken flexibel maakt voor de Gemeente, maar tegelijkertijd uitnodigend is voor de medewerkers. Onze vraag is of het mogelijk is om onze eigen visie voor een flexibele oplossing aan te bieden. Hoe wordt dit gewaardeerd binnen het aanbestedingsproces?
Antwoord:	
	Het wordt zeker gewaardeerd om een eigen visie te bieden, zolang deze visie voldoet aan de gestelde eisen.

Vraag	Onderwerp:
32	<i>Offerteaanvraag V.5 Praktijkcase</i>
	Vraag: Voor ons creatieve voorstel willen wij graag een compleet plan opstellen, inclusief advies voor vloeren en wanden. Wij geloven dat dit essentieel is om de verschillende partijen zich goed te laten onderscheiden. Onze vraag is of het mogelijk is om naast het creatieve voorstel ook advies te geven over vloeren en wanden. Hoe wordt dit gewaardeerd binnen het aanbestedingsproces?
Antwoord:	
	Dit maakt geen onderdeel uit van deze aanbesteding en wordt niet kwalitatief beoordeeld.

Vraag	Onderwerp:
33	<i>Offerteaanvraag V.5 Praktijkcase</i>
	Vraag: Om aansluiting op het ontwerp én creativiteit en innovativiteit te kunnen beoordelen stellen we het volgende voor: 1. Een 3A4-document waarin we de invulling op het huidige voorstel beschrijven. 2. Een tweede 3A4-document met een alternatief creatief voorstel.

	Onze vraag is of het mogelijk is om beide voorstellen in te dienen en hoe dit gewaardeerd wordt binnen het aanbestedingsproces.
Antwoord: Zie antwoord vraag 1.	

34	Onderwerp: <i>Offerteaanvraag V.4 Ontwerp</i>
	Vraag: U vraagt hier een plan van aanpak, echter de vragen die u beoordeelt zijn meer een creatief plan. Klopt dat?
Antwoord: Correct. Het ontwerp is eigenlijk een deel van de praktijkcase. Echter wordt er in het plan van aanpak meer een schriftelijk antwoord gevraagd waarnaast de praktijkcase juist een visueel product word gevraagd.	

35	Onderwerp: <i>Offerteaanvraag V.4 en V.5 Ontwerp/casus</i>
	Vraag: Om het ontwerp in te kunnen tekenen ontvangen we graag de DWG-bestanden van de in te richten ruimten. Kunt u deze verstrekken?
Antwoord: Zie antwoord vraag 15.	

36	Onderwerp: <i>Offerteaanvraag II.5 Planning</i>
	Vraag: In de huidige planning is geen mogelijkheid opgenomen voor het stellen van verduidelijkingsvragen m.b.t. de nota van inlichtingen. Gezien het aantal vragen en ontbreken van de tekeningen, kunt u een extra ronde voor het stellen van vragen inlassen?
Antwoord: Er wordt een tweede ronde Nota van inlichtingen inpland. De deadline voor het inleveren van de vragen hiervoor is maandag 10 juni 10.00 uur. Dit betreft alleen verdiepingsvragen. De antwoorden worden uiterlijk vrijdag 14 juni gepubliceerd.	

37	Onderwerp: <i>Offerteaanvraag kantoormeubilair V.3 GC 2 Duurzaamheid</i>
	Vraag: Het maximum van 1A4 voor 3 punten is te summier voor hetgeen u vraagt te omschrijven. Gaat u akkoord met een uitbreiding naar maximaal 3A4?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 18.

Vraag	Onderwerp:
38	<i>Offerteaanvraag kantoormeubilair III.3</i> Vraag: Beroepsaansprakelijkheid is niet van toepassing op deze overeenkomst. Beroepsaansprakelijkheid heeft betrekking op beroepsbeoefenaren, zoals accountants, notarissen enz. Leverancier maakt bij de uitvoering van deze overeenkomst geen gebruik van beroepsbeoefenaren. Kunt u bevestigen dat in de offerteaanvraag beroeps OF bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering gelezen mag worden?
Antwoord: Dit klopt.	

Vraag	Onderwerp:
39	<i>Offerteaanvraag kantoormeubilair, II.13</i> Vraag: De PSO (prestatieladder sociaal ondernemen) van TNO is een landelijk en wetenschappelijk onderbouwd, onafhankelijk meetinstrument en keurmerk voor sociaal ondernemen. PSO30+ betekent dat meer dan 30% van de medewerkers van een bedrijf uit kwetsbare groepen komen. Is een onafhankelijk en PSO30+ certificaat afdoende om invulling te geven aan uw Social return eis?
Antwoord: Nee, dit is niet voldoende. In de arbeidsmarktregio Groningen, accepteren wij de PSO niet als invullingsmogelijkheid van de Social Return verplichting. De PSO werkt op basis van “in het verleden behaalde resultaten” en wordt 2-jaarlijks “ververst”. In de Arbeidsmarktregio Groningen wordt dit niet geaccepteerd omdat wij het belangrijk vinden dat de Social Return-verplichting wordt ingevuld op de huidige (lokale/regionale) aanbesteding in plaats van vrijstelling te geven op basis van elders of in het verleden geleverde Social Return prestaties. Met het PSO 30+ certificaat, waarbij ondernemingen kunnen aantonen dat ze een sociale onderneming zijn, kunnen bedrijven wel in aanmerking komen voor een voorbehouden opdracht via artikel 2.82.	

Vraag	Onderwerp:
40	<i>Bijlage H Programma van eisen, eis 6</i> Vraag: Dienen de bureaustoelen te voldoen aan de NPR1813 normering zodat deze geschikt zijn voor 95% van de gebruikers?
Antwoord: Zie antwoord vraag 4.	

Vraag	Onderwerp:
41	<i>Bijlage H Programma van eisen, eis 5.2 & 5.3</i> Vraag: In het prijsblad (regel 18) geeft u een fictief aantal van 40 aan voor de aanlandplekken. Hoe dienen wij dit aantal te interpreteren?
Antwoord: Dit is een fictief aantal. Op basis hiervan wordt onderling de prijzen vergeleken. Aan dit aantal kunnen geen rechten worden ontleend. Zie antwoord vraag 10 voor de definities van aanlandplekken.	

Vraag	Onderwerp:
42	<i>Bijlage H Programma van eisen, eis 5.2 & 5.3</i> Vraag: Het is voor ons niet duidelijk wat wij in het prijsblad dienen te prijzen op regel 18 voor de aanlandwerkplekken. Graag uw verduidelijking.
Antwoord: Zie antwoord vraag 10.	